



# VODOVOD LABIN d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju

Ul. Slobode 6 • 52220 Labin • Hrvatska • tel.: 052/855-155 • fax.: 052/855-099 • OIB: 40074412467  
e-mail: vodovod-labin@vodovod-labin.hr • http://www.vodovod-labin.hr

Broj: 53-37/2019.  
Labin, 05.07.2019.

GRAD LABIN  
Gradsko vijeće  
52220 LABIN

Predmet: odgovor na vijećničko pitanje

Na vijećničko pitanje Tanje Pejić postavljeno na 25. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina 26.06.2019. godine daje se slijedeći odgovor:

Do povećanja mutnoće na izvorištima Fonte Gaja i Kokoti Vodovoda Labin d.o.o. Labin dolazi u pravilu uvijek nakon obilnih oborina koje znaju biti povezane i s porastom razine mora i olujnim nevremenima. Svjedoci smo klimatskih promjena koje nisu zaobišle ni naše područje pa smo u mjesecu svibnju ove godine svjedočili obilnim padalinama od 362 l/m<sup>2</sup> od čega 87,4 l/m<sup>2</sup> dana 28.05.2019., koje su prouzročile zamućenje naših izvorišta Fonte Gaja – Kokoti i Mutvica. Upravo za takve situacije pripremili smo se prije nekoliko godina povežavši se sa izvorištem Rakonek Vodovoda Pula gdje postoji postrojenje za filtraciju pitke vode. Sa Vodovodom Pula smo spojeni na način da vodu možemo dati i mi njima i onim nama u slučaju potrebe.

Bili smo svjedoci prijašnjih godina prokuhavanja vode na Labinštini i postavljanju spremnika s vodom za potrebe građanstva. Nakon povezivanja s Vodovodom Pula prokuhavanja vode na Labinštini više nema, u slučaju pojave mutnoće vodoopskrba se odvija normalno kao i u zadnjem slučaju u svibnju ove godine u suradnji s Vodovodom Pula.

Ove godine u slučajevima mutnoće isporučeno nam je 40.766 m<sup>3</sup> vode sa cijenom od 2,00 kn/m<sup>3</sup> a za to vrijeme naša postrojenja su mirovala.

Pitka voda i vodotoci ne poznaju administrativne granice općina i gradova i voda se treba transportirati tako kamo postoji najveća potreba. Zbog toga budućnost vodoopskrbe u Istri planira se povezivanjem svih izvorišta čime bi se prebrodile krizne sušne godine kao što je bila 2012.

Prije 7 dana Državni Sabor Republike Hrvatske donio je paket vodnih zakona kojima se predviđa okrupnjavanje vodnog sektora u Republici Hrvatskoj radi bolje učinkovitosti cijelog sektora vodoopskrbe i odvodnje.

Ono što je bitno istaknuti je da se potrošačima s područja Labinštine isporučuje pitka voda koja je sukladna Pravilniku o vodi za ljudsku potrošnju.

S poštovanjem,

Direktor:

Dino Škopac, mag.ing.mech



VODOVOD LABIN  
d.o.o.  
LABIN